Школьный этап Всероссийской олимпиады по математике
9 класс  
1. Число 2009***  делится на 2007. Сколько случаев существует заменить*** цифрами? (4 балла)
2. Листок календаря закрыт предыдущим листком (смотри рисунок). Какая его часть больше - закрытая или открытая? (5 баллов)
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3. Сколько цифр содержит число  45*513? (5 баллов)
4. Четыре школьника сделали в магазине покупки: первый купил пенал и ластик, заплатив 40 рублей; второй купил ластик и карандаш, заплатив 12 рублей; третий купил пенал, карандаш и две тетради, заплатив 50 рублей; четвертый купил пенал и тетрадь. Сколько заплатил четвертый школьник?   (5 баллов)
5. Можно ли разменять купюру в 50 рублей пятнадцатью монетами достоинством 1 и 5 рублей? (5 баллов)
НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ОБОСНОВЫВАТЬ ОТВЕТЫ!
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Ответы к заданиям олимпиады по математике

 9 класс школьный тур 

2013-2014 учебный год.

1. Существует один способ, и число 2009007 является искомым. Если бы существовали другие способы, то числа отличались бы от этого числа, по крайней мере, на 2007, то есть первые цифры не совпадали бы с 2009.  (4 балла)

2. Ответ: Больше закрытая часть. (4 балла)
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45*513=( 210*510)*53=1010*53=1 250 000 000 000.  

Ответ: 13 цифр. (5 баллов)

3. П- стоимость пенала, Л-стоимость ластика, К- стоимость карандаша,

Т- стоимость тетради.

П+Л=40

Л+К=12

П+К+2Т=50, тогда первые три мальчика купили 2 пенала, 2 ластика , 2 тетради, 2 карандаша, заплатив при этом втроем 40+12+50=102 рубля, следовательно П+Л+К+Т=102:2=51, так как Л+К=12, то П+Т=51-12=39.

Ответ: 39 рублей. (5 баллов).

4. Нет, так как 15 нечётных слагаемых в сумме дают нечётное число, а 50- чётное число.  (5 баллов)
